

# 数理学院学工组（简报）

简报字〔2019〕14号

## 数理学院学工组召开工作例会

10月9日上午，数理学院学工组工作例会在教学综合楼A1516会议室召开。院团委书记朱佳斯主持会议。院学工组全体辅导员参加会议。

朱佳斯传达了10月8日学校副书记例会主要精神。一是要加强学生党支部建设，提高学生党员理论水平，发挥先锋模范作用；二是要做好“金秋诗词大会”等系列主题活动的组织工作；三是要高度关注安全问题，临近秋冬季节，气候干燥，要加强学生的防火安全教育；四是要扎实做好毕业就业相关工作。

各辅导员汇报了近期工作情况，明确了下一步工作计划。

会议讨论通过了《数理学院学工组和各学生组织工作职责》《数理学院辅导员工作分工方案》。会议认为，加强数理学生工作团队的规范化建设是今年的一项重要任务。根据工作需要，进一步细化学工组和各学生组织工作职责，明确辅导员工作分工非常必要，是打造高效团队，提升工作效能的重要举措。会议要求，各辅导员和各学生组织要按照工作分工和工作职责，不断加强队伍建设和协同配合，共同为数理学生工作的发展贡献力量。

会议讨论了赴湖南开展“走学习之路，育理韵之花”主题教育活动的方案。会议明确，10月中旬组织各学生组织主要学生骨干前往湖南红色教育基地开展主题教育活动，进一步增强思想素质，增进感情交流，提升服务水平。会议还讨论通过了2019年7月、8月、9月学生日常行为通报的主要内容。

最后，孙宇涛分享了参加“湖北省高校辅导员骨干培训班”的心得体会。他认为，本次培训班有以下特点：一是培训师资力量雄厚；二是课程内容涉及“十大育人体系”；三是理论学习有深度、广度和温度；四是用身边的人和事影响身边的人和事。通过此次培训，既丰富了知识，活跃了思维，开阔了视野，还拓展了工作思路。